

ПИТАНЕ

**от НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 24.09.2020 г.**

Уважаеми господин председател, уважаема госпожо Христова, уважаеми колеги,

Въпросът ми е свързан с предвидените мерки за почистване на речните корита на територията на града да го кажа, за общината е малко амбициозно, но ако има мерки за общината, много ще се радвам. Тази година е доста сушава. Намаля дебитата на реките, на Янтра, на Синкевица и на другите, но растителността, включително и дървесни видове, върби и т.н. продължават да растат. Вие прекрасно знаете, че въпросът с едно наводнение е въпрос на часове. И ако през следващите есенни и зимни месеци имаме такива поройни дъждове, твърде възможно е да се случат някакви наводнения, затлачвания и т.н. Имам конкретни сигнали за различни места, където растителността е особено буйна и където при един продължителен дъжд могат да се случат неприятни последици. Няма нужда да ги цитирам. Вероятно Вашите служители и Вие самата добре ги знаете. Но ми се струва, че ако няма такива мерки предвидени и сушавото и топло време е приспало вниманието ни, би следвало с настъпването на есенния сезон тези неща да бъдат на вниманието на Общината.

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

ОТГОВОР

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВО – ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 110-47/29.10.2020 г.

НА ПИТАНЕ НА Г-Н НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ, ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ
СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 24.09.2020г.

ВЪПРОСИ:

1. Почистване на речните корита

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРИГОРОВ,

В отговор на поставения въпрос, Ви информираме следното:

Речните корита на територията на община Габрово се следят непрекъснато. През тази година са основно почистени два от най-критичните участъци на р. Янтра – на Товарен портал на завод „Капитан дядо Никола“ и на Бичкиня. Отделно от това са почистени от наноси, дървета и храстовидна растителност множество участъци от реките Янтра, Синкевица, Паничарка, дере Репивец и др. Предстои почистване на голям участък от р. Синкевица в централна градска част. Периодично, както и при необходимост, се почистват водостоците на деретата, които само на територията на града са над 120. Едновременно с това кметовете и кметските наместници по места отговарят за почистването на деретата в селата.

В момента Община Габрово изготвя проект за почистване на речните легла, като в него са включени близо 20 участъка на реките Янтра, Синкевица, Козещица и Паничарка, обхващащи територии от кв. Ябълка до Пречиствателна станция за отпадни води.

В бюджета на Община Габрово за 2021 г., както всяка година, ще бъдат заложили средства за почистване на критичните участъци на реките.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово